



УКРАЇНА
ВИСОЧАНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ХАРКІВСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

від 15 лютого 2022 року

смт Високий

№ 54

Про надання дозволу на розміщення зовнішньої реклами

Розглянувши заяву приватного нотаріусу Харківського районного нотаріального округу Харківської області Павлової Олени Олександрівни щодо надання дозволу на розміщення зовнішньої реклами на території Височанської селищної ради Харківського району, Харківської області, керуючись ст. 30 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, Законом України “Про рекламу”, Типовими правилами про розміщення зовнішньої реклами, затвердженими постановою Кабінету Міністрів України від 29.12.2003 № 2067, та відповідно до Порядку розміщення зовнішньої реклами в межах території населених пунктів селищної ради затвердженими рішенням виконавчого комітету Височанської селищної ради від 13 травня 2021 року, виконавчий комітет Височанської селищної ради

В И Р І Ш И В:

1. Надати дозвол приватному нотаріусу Харківського районного нотаріального округу Харківської області Павлової Олені Олександрівні на розміщення зовнішньої реклами строком на п'ять років за умови дотримання вимог “Типових правил розміщення зовнішньої реклами”, затверджених Постановою Кабінету Міністрів України від 29.12.2003 р. №2067, та ДСТУ 3587-97 “Безпека дорожнього руху. Автомобільні дороги, вулиці та залізничні переїзди. Вимоги до експлуатаційного стану.”

- смт.Покотилівка Харківського району Харківської області, вул.Шекспіра,1/вул.Харківська,26, на відстані 2 м. від проїжджої частини по вул.Харківській, та на відстані 1,5 м. від паркану офісу нотаріуса Павлової Олени Олександрівни, траса Харків-Сімферополь-Ялта – 20 м. в межах селища Покотилівка (двосторонній лайтбокс, світловий, розміром рекламної площини 2,5м x 1м), пісвічування 4х елементний кластер, блок живлення всередині.

2. Селищному голові укласти договір про надання дозволу на розташування рекламного засобу для розміщення зовнішньої реклами.
3. Координацію дій за виконанням цього рішення покласти на начальника відділу з питань соціально-економічного розвитку Олену РАДЧЕНКО.
4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника селищного голови з юридичних питань і розвитку території громади Сергія ГОЛУБОВА.

Селищний голова

Олександр Мороз